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ACTA No

ASAMBLEA GENERAL ORPINANN OpRSWTffWO

FUNDACION ECOLOGICA y SOCTAL EL QUTNDE

FECHA¡ 16 de l{arzo de 2019
LUGART En la ciudad Pasto, Departamento Nariño
HORA: 6 P.M.
ilUHERO DE ASISTENTE§¡ 1?

ORDEN DEL DÍA

1. Llamado a lista
2. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior
3. Informe de Presidencia sobre la Invitación de LA DIAN a realizar el trámite de

Actuaiizacién en el Régimen Tributario Especial a Entidades sin Ánimo de Lucro
para el año gravable 2019"

4. Voluntad de continuar con la Fundación
5. Autorización a Ia Representante Legal para que realice las gestiones y la solicitud

ante la Dian, para que la Fundación realice la actualización de la información
ante la Dian para seguir en el Régimen Tributario Especial del impuesto sobre la
Renta.

6. Aprobación del Acta.

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DiA

l. Se procedió a la llamada de lista, estando presentes doce (12) asociados, que
representan el 80 Yo de los asociados de la Fundación, cCIn lo cual se verifica que hay
quórum para delíberar y aprobar.

2. §e dlo lectura al acta anterior, que fue aprobada por unanimidad.

3. La señora Presidenta y Representante Legal de La fundación, doctora MARIA LEONOR
E§CANDON NARVAEZ, informó sobre la invitación de la Dian recibida enfatizando que se
debe realizar la correspondiente actualización de la información de la Fundaclén para
seguir dentro del Regimen Trihutario Especial de las Entidads Sin Ánirno de Lucm.

4' Sobre la Voluntad de Continuar con Ia Fundación, todos los asociados asistentes a la
Asamblea, manifiestan que mantienen, su voluntad de servicio y su deseo de conservar el
medio ambienter siendo la Fundación el medio ideal para buscar la conselvacién y la
investigacidn de la biodiversidad y los ecosistemas más amenazados en Colombia y como
se dijo en la const¡tución, conwcuencialrnente meJorar la calidad de vida de las
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cümunidades de inffuencia de nuestros proyectos, Ia
donación recibido por pate del Fondo de Conservación Mohamed Bin Zayed.

000020
§. Finalmente por unanimidad, se autorizó a la doctora Escandón Representante Legal de
la Fundación para que realice las gestiones y la solicitud ante la Dian, para realizar la
Actualización de la Información con el fin de continuar como entidad del Régimen
Tn-hutario Especial del Impuesto sobre ta Renta de las Entidades Sin Ánimo de Luc¡r.

6. Agotado el orden del día se levanta la sesión previa lectura y aprobación del acta, en
todas y cada una de sus pafies,

Dada en Pasto, Departamento de Nariño a los L6 días del mes de Marzo de 2019, siendo
las 7 p.rn.

E§CANDON PAÍ
Asamblea y Representante legal Seeretario de Asamblea

de FUNDACION QUINDE


